
Већа група миграната пробила ограду на Хоргошу2, мађарски граничари пуцали, нема повређених, четири особе ухапшене
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Већа група миграната пробила је ограду код српско-мађарског прелаза Хоргош - Реске
2, а мађарски погранични полицајци испалили су хице упозорења.

  

  

Како је саопштила мађарска полиција, две групе миграната су јутрос покушале
незаконито да уђу на територију Мађарске у близини граничног прелаза Хоргош-Реске.

  

Четворица миграната су ухапшена, неки су побегли, повређених нема.

  

Мађарски полицајац испалио је три хица упозорења након што је око 60 миграната
покушало да пређе границу на прелазу Реске, саопштила је мађарска полиција.
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У инциденту нико није повређен, навела је портпаролка полиције Силвија Сабо, преноси
Ројтерс.

  

Полиција је навела да је група миграната хтела да уђе у ЕУ на прелазу Реске (са српске
стране Хоргош) око 4.30 сати, због чега је полицајац отворио ватру.

  

Како преноси агенција, већина миграната није успела да пређе границу, док је полиција
пресрела четворицу миграната који су успели да уђу на територију Мађарске.

  

  

Прелаз је затворен, док је већи контролни пункт за међународне путнике и теретни
превоз отворен.
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Прилив миграната почео је поново да расте крајем прошле године, па сваке недеље
границу покуша да пређе по неколико стотина људи, наводи агенција.

  

На том граничном прелазу догодили су се велики немири током мигрантске кризе 2015.
године, када се полиција сукобила са стотинама људи који су покушали да се пробију на
територију ЕУ.

  

  

Премијер Виктор Орбан после тога је наредио да се подигне челична ограда дуж
мађарске границе, да би се спречили доласци.

    

Начелник Управе граничне полиције Миљан Станојевић саопштио је да су припадници
граничне полиције и Полицијске станице Кањижа пронашли 37 миграната, који су рано
јутрос око 5 сати покушали да илегално пређу у Републику Мађарску у близини
Граничног прелаза Хоргош 2-Реске 2, тако што су исекли ограду на мађарској страни.

  

Како је навео, сви су предати на даљу надлежност службеницима Полицијске станице
Кањижа.

  

(Танјуг, Б92)
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